

# 日本首相安倍车队在巴西遭遇车祸

## 安倍和夫人安然无恙,随行12名外务省等职员受轻伤

综合中新社报道 据日本共同社报道,日本首相安倍晋三车队8月1日在巴西遭遇车祸,12名外务省等职员受伤,但安倍和夫人没有受伤。

据报道,正在巴西访问的安倍晋三同行的车队中,日本职员乘坐的车辆1日下午

在圣保罗市内遭遇交通事故,外务省职员等12人受轻伤。安倍和夫人所乘车辆未卷入事故,安倍等人也没有受伤。

据同行人士介绍,当时安倍等人从巴西首都巴西利亚乘坐政府专机抵达圣保罗的瓜鲁柳斯国际机场,在坐车前往下榻酒

店途中的高速公路上遭遇车祸。据悉,事故是由于前面的车辆急刹车导致连环撞车。

目前,受伤的12名职员已在巴西圣保罗市内的医院接受治疗,其他人员均已返回下榻的酒店。据了解,安倍将按原计划进行公务活动。

## 巴以停火终止重燃战火 已致巴勒斯坦107人死亡

据中新社电 据外电报道,以色列与哈马斯原定的72小时人道主义停火破裂,1日到2日重燃的战火已造成至少107名巴勒斯坦人死亡。

自1日午夜以来,以色列军队对加沙城市拉法的空袭造成至少35名巴勒斯坦人死亡。以色列军方称,一名以色列士兵失踪。以色列司法部长利维尼指责哈马斯要为这名士兵的失踪负责,称哈马斯将为此付出高昂代价。但是哈马斯的武装派别卡萨姆旅称,不掌握这名23岁士兵戈尔丁的下落。这个武装派别2日称,不清楚失踪以色列士兵的下落,称其可能在哈马斯武装人员冲突中死亡。

联合国此前宣布巴以从加沙当地时间8月1日上午8点开始实施无条件人道主义停火,原定要延续72小时。潘基文与美国国务卿克里的联合声明敦促各方保持克制,在停火期间全面遵守承诺。但72小时停火生效后仅过了数小时,巴以双方就相互指责对方,战火迅速重燃。

## 德国两列火车相撞45人受伤

据新华社电 两列火车1日晚在德国西南部城市曼海姆主火车站附近相撞,造成5人重伤、40人轻伤。

据曼海姆当地电视台报道,1日20时50分左右,一列货运列车从侧面撞向一列客运列车。货车机车与前两节车皮脱轨,客车九节车厢中有五节脱轨,其中两节侧翻。

客车由奥地利南部城市格拉茨开往德国西部城市萨尔布吕肯,侧翻的车厢中载有大约110名乘客。

电视台援引消防部门发言人的话报道说,由于列车在火车站附近已经减速,所以撞击并不剧烈。

目前尚不清楚事发原因。德国《明镜在线》网站援引一名目击者的话报道说,两列火车相撞可能是因为道岔控制出了问题。



火车相撞事故现场

## 奥巴马称911后美曾拷打恐怖嫌犯

### 称美国之所以决定用酷刑,是因为担心再次遭受攻击

据中新社电 美国总统奥巴马1日表示,在2001年“911”恐怖袭击发生后,美国中情局曾经“拷打一些人”,白宫已经向国会递交了对“提高审问技术”调查的报告。

在白宫举行的新闻发布会上,奥巴马说,美国的确曾拷打一些人,做了一些

与美国价值观有违背的事情。

2009年1月就任美国总统后,奥巴马曾决定禁止使用诸如水刑等拷打方式作为审问技术。

在“911”袭击事件后,当时的小布什政府批准对拘留的武装分子使用酷刑的审问方式。奥巴马对记者说,美国之所以

决定用酷刑,是因为担心再次遭受攻击。

他说,重要的是,在回顾这些事情时,不要表现得太过于道貌岸然。很多人当时压力很大,他们其实是真正的爱国者。

奥巴马说,虽然发生了中情局为调查审问技术而监控美国参议院的事件,但他完全信任中情局局长布伦南。

## 尼泊尔泥石流致8死 还有逾300人下落不明

据新华社电 尼泊尔中部山区2日凌晨发生的泥石流已造成8人死亡,仍有超过300名当地村民下落不明。连接尼泊尔首都加德满都和中国西藏自治区的阿尼哥公路也因泥石流交通中断。

2日凌晨3时,巴格马蒂区辛杜帕尔乔克县突发泥石流。滑下的山体阻断流经该地的逊柯西河,造成河水猛涨,约100栋房屋被淹,包括一所学校在内的20多栋房屋被冲走。救援人员已找到8具遇难者遗体。参与救援的警察说:“还有超过300人下落不明,不知道他们是被埋在泥石流底下,还是躲到了安全地区。”

尼泊尔山区每逢雨季经常发生泥石流,2012年的一次泥石流曾致26人死亡。

## 乌顿涅茨克州“副外长” 遭不明身份人士射杀

据中新社电 据俄新社报道,顿涅茨克州“人民州长”帕维尔·古巴列夫1日称,有身份不明人士在乌克兰东部卢甘斯克地区射杀了其助手、“顿涅茨克人民共和国副外长”亚历山大·普罗谢科夫。

古巴列夫称,7月31日有不明身份的人向普罗谢科夫的车队开枪,并枪杀了普罗谢科夫本人。事发在克拉斯诺顿镇,而普罗谢科夫当时正准备给他带来一些重要信息。当普罗谢科夫停下车走出来时,有人向他的心脏部位连开5枪。事件没有造成其他人死亡。

乌克兰媒体此前有报道版本称,车队是遭到卢甘斯克民兵组织的误击,但古巴列夫否认了这种说法,称这是乌克兰专业雇佣兵所为。

## 俄国防部指乌克兰卫星图片造假

### 宇航专家分析:系马航MH17坠毁几天后拍摄

综合中新社报道 昨天俄罗斯国防部展示侦察卫星分析图片,再次对乌克兰安全局7月30号散发的资料进行质疑。俄方指出,乌克兰根本没有卫星飞过此地区,所有卫星图片均是由美军侦察卫星拍摄,但是美军卫星所展示的画面是马航飞机坠落几天后的图片。

俄国防部表示,乌克兰仅有3颗前苏联“遗产”卫星,其中1颗已年久失控,另2颗作为气象侦查卫星。俄卫星专家认真分析和研究了乌克兰7月

30日公布的卫星图片,这些资料似乎是“反驳”俄7月17日揭示乌克兰军方“山毛榉”导弹防空连曾经布署在马航飞机失事前所在地区的图像,以及“证明”乌克兰领土曾遭受俄军炮轰图像的真实性。

俄国防部表示,首先,根据俄联邦空间控制系统数据,莫斯科时间7月12、16、17、18日10点到13点,乌克兰卫星根本没有飞越上述地区。但在图片中所标示的时间内,马航灾难发生区域上空确实有美国电子侦察卫星。因

此,乌克兰安全局展示的图片并不是由乌克兰卫星拍摄,而是美国人。

俄国防部强调,俄宇航专家对卫星图像的分析结果如下:在俄罗斯与乌克兰所展示的卫星图像是相同的,重要的是,乌克兰展示图像是马航飞机坠落后几天后才拍摄的,不是7月17日当天。

俄空军参谋长马古什夫中将说:“俄国防部强调,布署在马航飞机坠落后乌克兰6个防空导弹连都有嫌疑,必须接受由联合国安理会框架下的国际公正调查,以排除可能性。”

### 彩票开奖台

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	3037	1000	50
组选3	0	320	0
组选6	6131	160	122

奖级	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	18	0	100000

全国投注总额 22318242元 本省投注总额 601374元

奖等	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	310	97	851
二等奖	10333	3158	10

省市投注总额:860134元,安徽投注总额:275834元

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	9949	269	1000
组选三	0	0	320
组选六	42884	888	160

全国投注总额:42093298元,安徽投注总额:923316元

奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	0	10000
四等奖	72	2	500
五等奖	1196	105	50
六等奖	27977	2413	5

六省市投注总额:980626元,安徽投注总额:85284元  
奖池奖金:57984998元

奖等	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	9	6270293	1
一等奖(追加)	1	3762175	0
二等奖	119	48131	0
二等奖(追加)	32	28878	0
三等奖	2259	1500	32
三等奖(追加)	629	900	13
四等奖	67746	200	2083
四等奖(追加)	20919	100	604
五等奖	947549	10	23800
五等奖(追加)	287920	5	6724
六等奖	7513923	5	196039

全国投注总额 206285308元 本省投注总额 5156239元

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	222	10	2220

本期投注总额:15400元,奖池奖金:8773元